

Столицу почистили

Субботник в Петрозаводске прошел 7 мая. Глава Карелии призвал всех выйти на уборку территорий и сам принял активное участие в благоустройстве и очистке от мусора территории парка за Вечным огнем в Петрозаводске.

— Давайте все вместе приведем наш любимый город в порядок. Пусть каждый внесет посильную лепту в уборку дворов и скверов, подарит городу частичку своего тепла, — призвал горожан Александр Худилайнен.

Всего в субботнике приняли участие 180 человек. Это члены правительства и сотрудники Администрации Главы РК. Многие пришли с детьми. За три часа собрали более тысячи мешков мусора.

Александр Худилайнен поблагодарил всех, кто участвовал в субботниках, и обратил внимание руководителей местного самоуправления на необходимость планирования и материально-технического обеспечения мероприятий по уборке территорий.

— Спасибо всем неравнодушным жителям Карелии за участие в весенней уборке. То, что в наших дворах и скверах становится сегодня чище, это результат совместных усилий и активности граждан, — сказал глава.

Александр Худилайнен также побывал на субботнике ОАО «ПКС», где поблагодарил трудовой коллектив за уборку набережной Варкауса.